

**国际**

**新残骸方位符合漂流模型**

马来西亚工作组将赴莫桑比克检查

“中国渔船飞向西”

欧盟欲砸7个亿应对难民危机

默克尔要求希腊等国停止扮演“难民中转站”角色

福布斯富豪榜“洗牌”

土耳其防暴警察总部遭袭

德船员猝死一周变干尸

美国对冲基金豪赌阿根廷

朝鲜发射6枚短程发射体

“半岛无核化”不容动摇

“朝核及半岛形势”研讨会在沪举行

**文汇报**

2016年03月04日 星期五

8 2016-03-04

**国际****“朝核及半岛形势”研讨会举行**

本报讯(见习记者陆纾文)由上海国际问题研究院和上海国际战略问题研究院联合举办的“朝核及半岛形势”研讨会在上海举行，来自上海国际问题研究院和多家高校的半岛问题专家就地区局势和发展展开积极探讨。

与会专家一致认为，联合国安理会2日就朝核问题通过决议，对朝鲜采取进一步制裁措施，这是朝鲜为其新的“核试”和“射星”行为所付出的代价，也是国际社会为维护核不扩散体系所采取的必要行动。专家指出，制裁是手段而非目的，安理会通过的新决议意在遏制朝鲜继续推进核导计划，实现半岛无核化才是最终目的，只有坚持走对话谈判的道路，才能使解决朝核问题的努力朝着符合各方利益的方向发展。

[返回](#) [字体](#) [复制全文](#) [下一篇](#) [上一篇](#) [上页](#) [下页](#)

上海报业集团 版权所有